
ROSNIČKOVÝ                 
ZPRAVODAJ
ročník 3    číslo 4  duben 2023
autor: Mgr. Blanka Dužíková

blanka.duzikova@email.cz

mailto:blanka.duzikova@email.cz


Milé děti, milí dospělí,

březen nabitý akcemi je za námi a já všem, kteří jste se akcí zúčastnili, velice děkuji. 

Jako první proběhlo v sobotu 4. března vypouštění plůdků pstruha potočního do říčky 
Satiny. Kluci z rybářského svazu přivezli přes deset tisíc plůdků (potomků satinských 
pstruhů) a děti i dospělí je společně pomocí naběraček postupně vypouštěli. Akce se 
setkala s velkým ohlasem a účastí a příští rok si ji zase zopakujeme :)

Následnou sobotu proběhla v Rosničce Jarní samoprodejní burza. Zájem 
nakupujících asi částečně odradilo počasí (chumelilo jako v lednu), ale i tak byli 
všichni spokojení.



V úterý 21. března a v sobotu 1. dubna proběhly obě části programu u příležitosti 
Mezinárodního dne lesů. Celý projekt byl financován z dotačního programu V 
Beskydech to žije a já tímto děkuji MAS Frýdlantsko - Beskydy za poskytnutou 
finanční podporu. V úterý děti pozorovaly přírodniny pod binokulární lupou a z vln 
a přírodnin tvořily lesní zvířátka. Sobotní program byl více edukační s důrazem na 
prožitek pomocí pokusů. Všichni si vyzkoušeli poznávačku pupenů dřevin a 
jehličnanů, studovali pod binokulární lupou půdní organismy, kořeny rostlin, 
mechorosty, aj. Děti si vyrobily pomocníčky na určování stop lesních zvířat a listů 
dřevin, domů si odnesly materiál na pokus “jak rostliny pijí”, pochutnaly  si na 
perníčcích a na památku obdržely pamětní list. Děkuji holkám a Lukymu, že přišli, 
strávili jsme společně příjemné dopoledne.

V pátek 31. března proběhla tradiční Jarně - velikonoční dílna pro děti i dospělé. 
Akce to byla úžasná, ženy i děti si vyrobily krásné jarní dekorace. Děkuji Zuzce 
Závodné a Honzovi Žídkovi za poskytnutí zeleně.







A na jaké akce se můžete těšit v dubnu?

V sobotu 15. dubna společně uklidíme naši krásnou 
obec:) Zváni jsou samoržejmě i přespolní, kteří chtějí 
udělat dobrou věc a strávit dopoledne na čerstvém 
vzduchu. K dispozici budou pytle, desinfekce a malá 
svačinka pro děti, s sebou si vemte pevné rukavice, 
kvalitní obuv a pohodlné oblečení.

Sraz budeme mít okolo 9 hodin před Obecním domem.

Těšíme se, komise ŽP obce Malenovice.



Dílnička ke Dni Země

Srdečně zvu děti i dospělé na tematickou 
dílničku ke Dni Země, která proběhne v 
úterý 18.4. v čase 16:00 - 18:00. 

Přijˇfte si vyrobit stylové krmítko pro 
ptáčky a vdechněte odpadu nový smysl.

S sebou vysokou krabici od džusu nebo 
mléka, 50 kč, nápad na tvoření a dobrou 
náladu.

Těším se, Blanka.



Den Země v Rosničce

Srdečně zvu děti i dospělé na kreativní dopoledne 
při příležitosti oslavy Mezinárodního dne Země.

Společně (po loňském úspěchu) pomalujeme 
druhý malenovický kontejner na BIO odpad. Barvy 
i štětce jsou k dispozici z loňska, s sebou si vemte 
starší oblečení, nápady na malování a dobrou 
náladu. Pro děti bude nachystán malý dáreček.

Akce se bude konat jen za příznivého počasí, info 
sledujte na FB Rosnička Malenovice a na 
www.urosnicky.eu.

Těším se, Blanka. 

http://www.urosnicky.eu


Smyslohraní s Kačkou

V úterý 25.4. se můžete na již 4. Smyslohraní  
- rozvoj jemné motoriky, vnímání všemi 
smysly, rozvoj představivosti a fantazie.

Cena je 250 kč za lekci a z důvodu omezené 
kapacity je potřeba se tel. přihlásit na čísle 
730 14ř 946.

Těší se na všechny Katka Slížková.



Přeji všem slunečné a pohodové Velikonoce, mokrou a 
bohatou pomlázku a celkově příjemné jaro.


